

Круглая дата

65 лет на страже имущества и правопорядка

К Дню образования службы вневедомственной охраны

БОЛЕЕ 400 ОБЪЕКТОВ (КВАРТИР ГРАЖДАН И ГАРАЖЕЙ) НАХОДЯТСЯ ПОД НАДЕЖНОЙ ЗАЩИТОЙ ОТДЕЛА ВНЕВЕДОМСТВЕННОЙ ОХРАНЫ. СОТРУДНИКИ ЕЕ НЕ ТОЛЬКО КРУГЛОСУТОЧНО НЕСУТ СЛУЖБУ ПО ОХРАНЕ РАЗЛИЧНЫХ ОБЪЕКТОВ, НО И ОБЕСПЕЧИВАЮТ ОБЩЕСТВЕННЫЙ ПОРЯДОК НА УЛИЦАХ ГОРОДА.

Несмотря на радикальные перемены последних лет, основная задача — охрана объектов всех форм собственности, которая была поставлена подразделению в далеком 1952 году, не изменилась. ОВО по Лесному — филиал ФГКУ «УВО ВНГ России по Свердловской области» Указом Президента РФ входит в состав Росгвардии. Охрана превратилась в современную, мощную, профессиональную государственную охранную структуру и сейчас она одна из самых оснащенных служб.

Вневедомственная охрана предлагает услуги: охрана объектов и квартир граждан с помощью технических средств охранной сигнализации, подключенных к пульту централизованного наблюдения вооруженными сотрудни-

никами полиции; охрана объектов и квартир с помощью кнопок экстренного вызова полиции; выдача экспертных заключений о соответствии объекта требованиям инженерно-технической защищенности и оснащенности техническими средствами охраны.

Отдел охраны начинается с пульта централизованного наблюдения, где трудятся опытные специалисты своего дела, а бесперебойную работу современных компьютерных систем охраны и сигнализации обеспечивает начальник пункта централизованной охраны, инженер и электромонтер.

29 ОКТЯБРЯ В НАШЕЙ СТРАНЕ СОТРУДНИКИ ВНЕВЕДОМСТВЕННОЙ ОХРАНЫ РОСГВАРДИИ ОТМЕЧАЮТ СВОЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

В задачи службы входит и обеспечение общественного порядка на улицах города. Благодаря оперативным и профессиональным действиям сотрудников группы задержания ОВО удалось пресечь



многие преступные действия и минимизировать причиненный преступниками ущерб.

Наши сотрудники при исполнении служебных обязанностей вооружаются огнестрельным оружием, экипируются средствами индивидуальной бронезащиты, специальными средствами, состоящими на вооружении и способны решать различные задачи в любых непредвиденных ситуациях.

О техническом оснащении подразделения. Для охраны объектов применяются современные системы централизованной охраны с использованием возможностей компьютерной техники и любых доступных каналов передачи информации: интернет, оптоволоконные линии, радиоканал, каналы сотовой связи, телефонные линии.

К вопросам преимуществ вневедомственной охраны можно добавить условия и качество подбора кадров, их профессиональную подготовку, условия и тактику несения службы, оснащенность и экипировку, самоконтроль за службой, социальную защищенность сотрудников и многое другое, что определяет профессионализм сотрудников, надежность службы, качество предлагаемых услуг. И, конечно, многолетний опыт работы, подкрепленный словами благодарности огромного количества клиентов. Сотрудники вневедомственной охраны серьезно относятся к исполнению возложенных на них обязанностей, делают все от них зависящее, чтобы жители нашего города спали спокойно.

Руководство ОВО поздравляет ветеранов службы, всех сотрудников и работников вневедомственной охраны с профессиональным праздником, желает вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, творческого подъема и дальнейших успехов в реализации своих планов и начинаний! А наших клиентов хочется поблагодарить за сотрудничество.

А. СКУРИХИН
начальник Отдела
вневедомственной охраны
по ГО «Город Лесной»

Экология

При сбросе сточных вод в реки и водохранилища...

ПРОКУРАТУРА выявила значительные нарушения при сбросе сточных вод в реки и водохранилища региона.

Так, прокуратура ЗАТО г. Лесной выявила факт сброса ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» сточных вод в реки Тура, Большая Именная и Нижнетуринское водохранилище с превышением концентрации загрязняющих веществ по показателям: аммонийный азот (в 43 раза), хлорофторм (в 7 раз), нитриты (в 18 раз), фосфаты (в 8 раз) и иным.

За допущенные нарушения юридическое и должностное лицо привлечены по постановлениям прокурора к административной ответственности по ст. 7.6 КоАП РФ (пользование водным объектом с нарушением условий водопользования), ч. 1 ст. 8.14 КоАП РФ (нарушение правил водопользования при сбросе сточных вод в водные объекты) в виде штрафа на общую сумму **170 тыс. рублей.**

В адрес руководителя предприятия прокурором внесено представление, требование которого удовлетворены. ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» принимаются меры, направленные на приведение деятельности в соответствие с природоохранным законодательством.

Аналогичные факты выявлялись при организации сбросов в реки: Исеть (ОАО «Завод «Исеть»), Ница (МУП МО г. Ирбит «Водоканал-Сервис»), болото Молебское (ООО «Птицефабрика «Среднеуральская»), Черноисточинское водохранилище (ООО «Водоканал-НТ») и иные водные объекты региона.

По всем выявленным нарушениям прокурорами приняты исчерпывающие меры реагирования, направленные на их устранение и восстановление прав граждан на благоприятную окружающую среду. В том числе заместитель прокурора Свердловской области внес представление в адрес исполняющего обязанности Министра природных ресурсов и экологии Свердловской области.

В результате проводимой на данном направлении совместной работы органов прокуратуры и исполнительной власти региона удалось добиться положительной динамики, связанной с уменьшением объемов сброса загрязненных и недостаточно очищенных вод: данный показатель негативного воздействия на природу сократился примерно на **616 млн. куб. метров воды** за год.

ПО ИНФ. ОБЛАСТНОЙ
ПРОКУРАТУРЫ

По сигналу читателей

Почему из крана льёт «нефть»?

— Уважаемая редакция! С середины прошлой недели у нас из крана идет отвратительнейшая горячая вода — скорее, это не вода, а натуральная нефть. Мы обращались в соответствующие службы, но не получили вразумительного ответа на вопрос: «Почему так происходит?» Возможно, коммунальщики пояснят вашей редакции, что произошло с качеством воды? **Илья Сергеев, г. Лесной.**

Ситуацию комментирует пресс-служба поставщика ресурсов ПАО «Т Плюс»:

— После поступления жалоб от потребителей Лесного на низкое качество горячего водоснабжения 26 октября были взяты пробы воды и установлено, что она для здоровья не опасна, но показатели мутности и цветности действительно не соответствуют нормам.

Для выяснения причин снижения качества ГВС и нормализации ситуации создана специальная комиссия. Представители комиссии коллегиально разбираются в ситуации, параллельно отбирая пробы. 30 октября анализ воды показал существенное улучшение. Есть основания полагать, что снижение качества связано с разовым явлением, причины которого сейчас устанавливаются.

В ресурсоснабжающей организации также пояснили, что данные работы продлятся до конца текущей недели. Остается надеяться, что в скором времени проблема с качеством воды будет решена.

Подготовила Н. ФРОЛОВА

Прокуратура информирует

Выявлены нарушения природоохранного законодательства

ПРОКУРАТУРОЙ ГОРОДА НИЖНЯЯ ТУРА ПРОВЕДЕНА ПРОВЕРКА СОБЛЮДЕНИЯ ОРГАНАМИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ НИЖНЕТУРИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА ОБ ОТХОДАХ ПРОИЗВОДСТВА И ПОТРЕБЛЕНИЯ.

В августе 2017 года прокуратурой города с привлечением специалиста Отдела надзорной деятельности Качканарского ГО, Нижнетуринского ГО УНД и ПР ГУ МЧС России по Свердловской области, представителя комитета ЖКХ, транспорта и связи администрации Нижнетуринского городского округа проведена выездная проверка исполнения требований законодательства в указанной сфере.

В ходе проверки на территории Нижнетуринского городского округа установлены **12 несанкционированных**

свалок, в том числе горючих бытовых отходов в пластиковых пакетах, нахождение на земле бытовых отходов, строительного и порубочного мусора.

Организация деятельности в области обращения с отходами на территориях муниципальных образований в соответствии с законодательством РФ осуществляется органом местного самоуправления. Бездействие администрации НТГО, выраженное в ненадлежащей организации деятельности по сбору, вывозу, утилизации и переработке твердых коммунальных отходов, в том числе ликвидации несанкционированных свалок, создает угрозу причинения вреда здоровью людей и окружающей среде, нарушает гарантированные ст. 42 Конституции РФ, ст. 11 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» права граждан на благоприятную среду.

12 сентября 2017 года прокурором города в адрес главы

Нижнетуринского городского округа внесено представление об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления в связи с нахождением несанкционированной свалки бытовых отходов на территории поселка Сигнального в районе начала улицы Клубной. Оно рассмотрено и удовлетворено, приняты меры к устранению нарушения — организованы мероприятия по ликвидации свалки.

По результатам проверки 26 сентября 2017 года прокурором города в Нижнетуринский городской суд направлены исковые заявления о возложении обязанности на администрацию Нижнетуринского городского округа — восстановить нарушенное состояние окружающей среды, приняв меры к ликвидации несанкционированных свалок.

ПРОКУРАТУРА
г. Нижняя Тура

Вопрос - ответ

Связь на случай апокалипсиса

Правда ли, что в Свердловской области рассекретили подземный узел связи? И. Скворцова, г. Сысерть

Правда. Секретный узел связи расположен в селе Шелкун в 60 км от Екатеринбурга. Объект площадью 7 гектаров во времена СССР был введен в строй (в 1966 году), являлся центром коммуникаций, обеспечивающим телефонию, и был засекречен на случай ядерного удара. Теперь в связи с новыми способами шифрования информации гриф секретности снят.

«На Урале это единственный объект, через который проходят терабайты информации во все направления света. Узел осуществляет транзит высокоскоростных каналов из Европы в Азию. По всей России таких объектов не более 10», — отмечает **начальник транспортного цеха ПАО «Ростелеком» Валерий Деменьшин.**

ПО ИНФ. СМИ